

Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

Екстракт камнеломки язичкової	100 mg (мг)
Екстракт золототисячника	100 mg (мг)
Екстракт філантусу нірурі	100 mg (мг)
Екстракт марени красильної	50 mg (мг)

допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію аморфний (орісіл), кальцію стеарат, кальцію карбонат, крохмаль картопляний, мікрокристалічна целюлоза, лактоза;

оболонка капсули: желатин.

Лікарська форма

1 капсула масою нетто 400 mg (мг) \pm 7 %.

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 g (г) добавки: білки — 15,0 g(г), вуглеводи — 1,1 g(г), жири — 0 g(г); 64,4 kcal(ккал) / 269,4 kJ(кДж).

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) щоденної кількості (3 капсули):

білки — 0,18 g(г), вуглеводи - 0,013 g(г), жири - 0 g(г); 0,77 kcal(ккал) / 3,23 kJ(кДж).

Показання

Може бути рекомендована як джерело біологічно активних речовин рослинного походження для нормалізації функціонального стану нирок при схильності до утворення конкрементів. Сприяє виведенню продуктів порушеного обміну речовин та м'якому розрихленню конкрементів у сечовивідних шляхах; має помірні спазмолітичні властивості.

Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Протипоказання

Індивідуальна несприйнятливість компонентів, період вагітності та лактації, дитячий вік, ниркова недостатність, наявність конкрементів більше 3 мм в діаметрі, виразкова хвороба шлунка та дванадцятипалої кишки, діарея.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2-3 рази на день під час або після їжі.

Термін застосування: 1-3 місяці. Подальший прийом можливий за узгодженням з лікарем.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

Упаковка

По 30 капсул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Бовіос Фарм", Україна.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

02192, м Київ, Дарницький бул., 8В, оф.175.